
 
 

          Protokoll nr 2 2010 fört vid ordinarie styrelsemöte med 
 Västergötlands Golfförbund tisdagen den 9 februari 2010  

Telefonmöte 
 

 
 
Närvarande:    Håkan Andersson       Ordförande 
   Kjell Fasth 
   Elsie Isaksson 
                      Benny Göthberg     
   Ingemar Kask 
 Eivor Bynke 
 Jarl Krüger Adjungerad kommittéordförande 
    Rolf Johansen          Adjungerad Sekreterare 
   
  
 
   
§ 1 Mötets öppnande 
 Ordföranden Håkan Andersson öppnade mötet och hälsade alla välkomna  
 
§ 2 Godkännande av kallelse och dagordning 

Styrelsemötet befanns behörigen utlyst och dagordningen godkändes                                          
 
§ 3 Val av justerare 
 Benny Göthberg valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll 
 
§ 4 Föregående protokoll 
 Föregående protokoll godkändes justerades och lades till handlingarna  

  
§ 5 Kommitté rapporter 
 
 - Utbildningskommittén 
 Benny Göthberg informerade om kommitténs genomförda aktiviteter. ”Glöd i 

Klubben” hade lockat 20 klubbar ca 70 personer, och var enligt enkät mycket 
uppskattat. 

 I ”Ledarutbildningen steg 1” deltog 9 personer från 4 klubbar. 
 ”Ledarutbildning steg 2” kommer att hållas ihop med Onsjö GK 
  

- Bankommittén 
 Den planerade GUB kursen som distriktet tänkt genomföra blir troligtvis inte av. SGF 

har beslutat att SGA skall ansvara för all denna utbildning. Detta innebär en nästan 
tredubblad kursavgift för våra klubbar. Håkan Andersson tar upp denna fråga på 
nästa ordförandeträff. 

  
- Regel 
Jarl Krüger informerade om att 4 nya distriktsdomare är under utbildning. Den årliga 
utbildningen av DD hålls lördagen den 6 mars, och kundskapstestet genomförs 
lördagen den 17 april.  
Jarl fick uppdraget att se över rutinerna för revidering av spelarnas hcp 
 
- Handigolf 
Inomhusträningen är ingång, i övrigt inget att rapportera 
 
Övriga kommittéer ej närvarande 
 
 



 
 
§ 6      Ekonomi 

Ingemar Kask Har via mail skickat sin första ekonomiska rapport till styrelse och 
kommittéer, och ville ha synpunkter på denna. En mer detaljerad rapport kommer 
när aktiviteterna ökar. Debitering av klubbarnas årsavgifter kommer att ske inom 
kort, Rolf förser Ingemar med underlag. 
 

§ 7      Årsmöteshandlingar 
Håkan Andersson Har gjort en sammanställd verksamhetsberättelse som varit ute 
på remiss till styrelse och kommittéordförande. Efter några smärre justeringar 
godkände styrelsen denna. Håkan och Rolf jobbar vidare med 
årsmöteshandlingarna 
  

§ 8 Uppföljning Extra årsmöte 
Håkan Andersson informerade de som ej var närvarande på det extra årsmötet, 
att mötet efter votering beslutat att anta SGF:s proposition gällande ”20 kronan” 
med röstsiffrorna 13 för och 10 mot. 
 
Thomas Sohlström Åsundsholms GCC ställde frågan på mötet hur man hanterar 
ev. uteslutning från överenskommelsen.  
Håkan har varit i kontakt med VGF:s juridiska kommitté, som är villig att ta på sig 
uppgiften. Förslaget läggs fram på vårårsmötet 
 

§ 9 Kriterier för medlemskap och anslutning 
Det förslag som är ute på remiss från SGF gällande nya regler för anslutning och 
medlemskap av golfbanor/klubbar diskuterades. Mötet var överens att förslaget är 
rörigt och svårtolkat, och innebär ett större ansvar på distrikten. Håkan tar med sig 
synpunkterna och svarar på remissen. 
 

§ 10 Nya frågor 
Rolf informerade om den nya hemsidan. Denna kommer att publiceras inom kort. 
Kommittéerna uppmanas att maila sina aktiviteter för publicering på hemsidan 
 
Nya bestämmelser gällande uthyrning av golfbilar har kommit från länsstyrelsen.  
Jarl Krüger fick uppdraget att utarbeta en skrivelse till distriktets klubbar 
 

§ 11 Nästa Möte 
Nästa möte hålls tisdagen den 9 mars på Vara Folkhögskola där kommittéordförande 
bjuds in 
 

§ 12 Mötet Avslutas  
 Håkan tackade de närvarande och avslutade mötet 

 
 
 

 
 
 
   

 Vid protokollet                                                        Justerat 
 
 
         Rolf Johansen                                Håkan Andersson           Benny Göthberg         

                                               
(Protokollet är godkänt i sin nuvarande utformning av styrelsens ledamöter via mail och  
kommer formellt att justeras vid nästa sammanträde) 


	                      Benny Göthberg    
	   Ingemar Kask

